

DIVERSE

● P.F.A. Preda Romea Valentin având sediul în Str. Aleea Terasei nr.6, bl.R2, sc.2, sector 4, localitatea București, titular al planului "Construire imobil S+P+4E (Plan PUD)" localitatea București, Str. Aleea Tindală nr.6-8, 10, sector 4, anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de obținere a avizului de mediu pentru planul menționat și declanșarea etapei de încadrare. Prima versiune a planului poate fi consultată la sediul Agenției pentru Protecția Mediului București din Aleea Lacul Morii nr.1 (în spatele benzinăriei Lukoil), sector 6, de luni până vineri între orele 9.00-12.00. Observații/ comentarii și sugestii se primesc în scris la sediul A.P.M., în termen de 18 zile de la data de publicării anunțului.

● Anunț public privind decizia etapei de încadrare S.N.T.G.N.-Transgaz S.A. Medias, Strada Piata Constantin I.Motas nr.1, Medias, Sibiu, Romania anunta publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de catre Agentia Nationala pentru Protectia Mediului in cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului si de evaluare adecvata, pentru proiectul "Pregătirea conductei Ø20 Sendreni-Albesti pentru transformare in conducta godevilabila", propus a fi amplasat in judetele Buzau si Braila, titular S.N.T.G.N.-Transgaz S.A. Medias. Proiectul deciziei etapei de încadrare si motivele care o fundamenteaza pot fi consultate la sediul autoritatii competente pentru protectia mediului, Agentia Nationala pentru Protectia Mediului, Splaiul Independentei nr.294, sector 6, Bucuresti, in zilele de luni-joi intre orele 08.30-16.00 si vineri intre orele 08.30-13.30 precum si la urmatoarea adresa de internet: www.anpm.ro, la sectiunea Reglementari/Acord de mediu/Drafturi acte de reglementare. Publicul interesat poate inainta comentarii/observatii la proiectul deciziei de încadrare in termen de 5 zile de la data publicării prezentului anunț.

SOMAȚII

● Reclamantul posesor Lupuleț Ovidiu, domiciliat în Craiova, str. Calea București, nr.303, jud.Dolj, invocă în dosarul 41520/215/2014 al Judecătoriei Craiova, dobândirea proprietății prin uzucapiune asupra imobilului compus din teren în suprafață de 1.074mp, situat în Craiova, Str.Aerportului, nr.500, județul Dolj.

ADUNĂRI GENERALE

● Consiliul de Administrație al S.C. Finitex S.A., București, înregistrată la O.R.C.T.B. sub nr. J40/2032/1991, C.U.I. 404831, în temeiul art.117 din Legea nr.31/1990, privind societățile comerciale, republicată și modificată, convoacă Adunarea generală ordinară a acționarilor pentru data de 25.04.2016, ora 13, la sediul social al societății din București, Str. Sadului, nr.35, sector 5, la care sunt îndreptățiți să participe toți acționarii înregistrați în registrul consolidat al acționarilor la data de referință 03.04.2016. Adunarea generală ordinară a acționarilor va avea următoarea ordine de zi: 1.Prezentarea și aprobarea raportului de gestiune al consiliului de administrație pentru anul 2015; 2. Prezentarea și aprobarea raportului comisiei de cenzori pentru anul 2015; 3. Alegerea noului consiliu de administrație. Documentele și materialele informative referitoare la problemele incluse pe ordinea de zi a adunării generale ordinare vor fi puse la dispoziția acționarilor, la sediul societății începând cu data de 04.04.2016. Relația la telefon 0214231125. Președinte

Consiliu de administrație Ing. Ganciu Constantin.

● Convocare: Prin prezenta vă informăm că în temeiul art.111 din Legea nr.31/1990 privind societățile comerciale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, coroborată cu dispozițiile actului constitutiv al societății, administratorului unic, convoacă în ziua de 25.04.2016, ora 13, la sediul societății sediul Adunării Generale Ordinară a Acționarilor S.C. Suport Textil S.A., cu sediul în București, șos. Viilor nr.56 sector 5, înregistrată la O.R.C.T.B. sub nr. J40/723/1991 având C.U.I. nr. 404157 și atribut fiscal RO cu următoarea ordine de zi: 1. Prezentarea raportului de activitate aferent exercițiului financiar încheiat; 2. Prezentarea raportului de gestiune al administratorului pentru anul 2015; 3. Prezentarea raportului comisiei de cenzori a societății pentru anul 2015; 4. Prezentarea, discutarea, aprobarea sau modificarea situațiilor financiare anuale pe baza rapoartelor prezentate de administratorul unic și comisiei de cenzori. Discutarea și aprobarea Propunerilor de repartizare a profitului. Descărcarea de gestiune a administratorului pentru exercițiul financiar expirat; 5. Prezentarea și aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2016; 6. Mandatarea directorului administrativ, ca personal sau prin delegarea atribuțiilor, să depună toate diligentele pentru aducerea la îndeplinire a hotărârilor adoptate în adunare necesare realizării mențiunilor la Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul București. În situația neîntrunirii evorurmului prevăzut de lege și în actul constitutiv pentru prima adunare, se convoacă Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor pentru data de 26.04.2016, ora 13, în același loc, oră și cu aceeași ordine de zi.

● Convocare: În temeiul prevederilor articolului 117 din Legea societăților nr. 31/1990, republicată, cu modificările și completările ulterioare, Președintele Consiliului de Administrație al Societății ENGIE Romania S.A. (anterior GDF SUEZ Energy Romania), societate cu sediul social în București, bd. Mărășești, nr. 4-6, sector 4, înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului cu nr. J40/5447/2000, Cod Unic de Înregistrare 13093222 („Societatea” sau „ENGIE”), domnul Eric Joseph Stab, convoacă în data de 27.04.2016, ora 11.00 la sediul social al Societății, Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor („AGO”). Ordinea de zi a Adunării Generale Ordinară a Acționarilor este următoarea: 1. Aprobarea Situațiilor financiare individuale aferente anului 2015, ale ENGIE Romania și descărcarea de gestiune a administratorilor pe baza următoarelor documente: -Raportul Administratorilor; -Raportul Auditorului Financiar extern. 2. Aprobarea Situațiilor financiare consolidate aferente anului 2015, ale ENGIE Romania pe baza următoarelor documente: -Raportul Administratorilor; -Raportul Auditorului Financiar extern. 3. Aprobarea modului de repartizare a rezultatului net aferent exercițiului financiar 2015 al ENGIE Romania. 4. Aprobarea Bugetului ENGIE Romania pentru anul 2016. 5. Mandatarea Președintelui Consiliului de Administrație de a semna hotărârile Adunării Generale Ordinară a Acționarilor și de a efectua, personal sau prin împuterniciți, formalitățile de înregistrare la Registrul Comerțului sau alte instituții sau autorități interesate. Documentele și materialele aferente subiectelor incluse pe ordinea de zi a Adunării Generale Ordinară a Acționarilor, pot fi consultate de acționarii interesați, la sediul societății, în zilele lucrătoare, între orele 9:00-15:00. La A.G.O.A. sunt îndreptățiți să parti-

cipe și își pot exercita dreptul de vot numai acționarii înregistrați în Registrul Acționarilor Societății la data A.G.O.A., fie personal (prin reprezentanții legali) fie prin reprezentant, pe bază de procură specială. Accesul acționarilor îndreptățiți să participe la A.G.O.A. va fi permis în cazul persoanelor fizice care reprezintă acționari persoane juridice, pe bază de procură specială, depusă în conformitate cu prevederile legale aplicabile. Procurile speciale însoțite de actele de identificare ale acționarilor pot fi transmise și prin e-mail cu semnătura electronică extinsă încorporată conform Legii nr. 455/2001 privind semnătura electronică, la adresa: „traian.capota@engie.ro” menționând la subiect „pentru AGOA din data de 27.04.2016”, cu condiția ca exemplarul original să fie depus/ expedit astfel încât să fie înregistrate la Societate cu cel puțin 48 de ore înainte de data A.G.O.A.. Unul sau mai mulți acționari reprezentând individual sau împreună cel puțin 5% din capitalul social al Societății au dreptul, în condițiile legii, să introducă noi puncte pe ordinea de zi cu condiția ca fiecare punct să fie însoțit de o motivare explicită și de un proiect de hotărâre propus spre aprobare A.G.O.A., precum și să facă propuneri de hotărâri pentru punctele incluse sau propuse spre a fi incluse pe ordinea de zi, prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire/ curierat înregistrate la Societate în termenele prevăzute de lege. Termenul limită până la care acționarii își pot exercita drepturile menționate mai sus este de maxim 15 zile de la data publicării convocatorului în Monitorul Oficial al României. Orice acționar interesat are dreptul să adreseze întrebări referitoare la punctele de pe ordinea de zi și activitatea Societății. Societatea va putea formula un răspuns general pentru întrebările cu același conținut. Răspunsul la întrebările acționarilor va fi dat în cadrul ședinței. Președinte al Consiliului de Administrație Eric Joseph Stab.

● Convocare a Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor Suport Textil S.A.: Subsemnatul, Francesco Franzese, în calitate de administrator unic al societății Suport Textil S.A., cu sediul în București, Șos. Viilor nr.56, sector 5, înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul București sub numărul J40/723/1991, cod unic de înregistrare 404157 (denumită în continuare „Societatea”), în baza prevederilor Actului Constitutiv al societății art.117 din Legea nr.31/1990, legea societăților, subsecvent modificată și republicată (denumită în continuare „Legea Societăților”), convoacă prin prezenta Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor societății Suport Textil S.A. la data de 25.04.2016 (luni), orele 12:00, la sediul societății situat în București, șos. Viilor nr.56, sector 5, având următoarea ordine de zi: 1. Aprobarea efectuării unui raport de evaluare având ca scop determinarea valorii imobilului compus din teren în suprafață de 5.350mp plus construcții, situat în Șos. Viilor nr.56, sector 5, București („Imobilul”), teren având nr. cadastral 204538 și construcții având numerele cadastrale 204538-C1, 204538-C2, 204538-C3, 204538-C4, 204538-C5, 204538-C6 și 204538-C7, deținut de către societate, în vederea înstrăinării acestuia; 2. Aprobarea înstrăinării imobilului; 3. Împuternicirea dlui. Francesco Franzese, cetățean italian, rezident în România, București, Aleea Avrig nr.62, bl.019, sc.A, ap.4, sector 2, identificat cu pașaport seria AA3840769, eliberat de autoritățile din Italia și cu Certificat de Înregistrare nr. 87409 eliberat de I.G.I. București la data de 24.08.2015 valabil până la data de 23.08.2020, având CNP 7460521400024, având

calitatea de administrator unic al societății Suport Textil S.A., pentru a efectua oricare și toate dintre următoarele activități în scopul înstrăinării imobilului: -să efectueze demersurile necesare pentru identificarea unui cumpărător pentru imobil; -să stabilească prețul înstrăinării, prețul Imobilului urmând a fi stabilit prin raportare la concluziile raportului de evaluare întocmit conform punctului 1 de mai sus, încadrându-se într-o marjă rezonabilă față de valoarea astfel determinată; -să solicite și să primească din partea autorităților competente, în numele și pe seama societății, toate documentele necesare în vederea determinării situației juridice a imobilului; -să prezinte către potențialii cumpărători documentele necesare pentru încheierea procesului de înstrăinare a imobilului; -să semneze orice alte documente în numele și pe seama societății în legătura cu înstrăinarea Imobilului în condițiile și limitele prezentei Procuri, inclusiv, dar fără a se limita la, anteccontract de vânzare, contract de vânzare, declarații, în condițiile și limitele împuternicirii oferite; -să se prezinte la data convenită în fața notarului public pentru a semna și încheia contractul de vânzare, și, dacă consideră necesar, anteccontractul de vânzare, având mandat să acorde cumpărătorului declarații și garanții cu privire la situația de fapt și de drept a Imobilului; -să declare pentru și în numele societății că suntem în totalitate de acord ca respectivul cumpărător să înregistreze dreptul său de proprietate în cartea funciară. 4. Mandatarea dnei. Victoria Ceornea, cetățean română, domiciliată în București, Str. Căp. Mișca Petre nr.4, bl. M16, ap.21, sector 5, legitimată cu C.I. seria RT nr. 883063, emisă de SPCEP S5 la data de 10.04.2013, având CNP 2550409400717, pentru efectuarea

formalităților cerute de legislația în vigoare pentru înregistrarea hotărârilor adoptate de adunarea generală extraordinară a acționarilor societății. Totodată dna. Victoria Ceornea este împuternicită prin prezentul convocator să efectueze formalitățile necesare pentru publicarea convocatorului în Monitorul Oficial partea a IV-a și într-un ziar de largă circulație, în conformitate cu prevederile art.117 alin.3 din Legea Societăților. Administratorul stabilește ca dată de referință data de 01.04.2016. Acționarii vor putea participa la Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor societății direct sau prin reprezentanți, în baza unor procuri speciale. Procura specială pentru reprezentare în cadrul Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor va fi depusă la sediul societății cel mai târziu în ziua Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor. Accesul în sala de ședință a acționarilor îndreptățiți să participe la adunarea generală a acționarilor este permis prin simpla probă a identității acestora, făcută, în cazul acționarilor persoane fizice, cu actul de identitate, iar în cazul acționarilor persoane juridice și a acționarilor persoane fizice reprezentate, cu procură specială dată persoanei fizice care le reprezintă. În situația în care la prima convocare nu se întrunesc condițiile legale de prezentare, se convoacă o nouă Adunare Generală Extraordinară a Acționarilor pentru data de 26.04.2016 (Marți), în același loc, la aceeași oră și cu aceeași ordine de zi.

● Convocator: Consiliul de Administrație al CELPI S.A., cu sediul în București, Drumul Bercenarului, nr.1, sector 4, număr de ordine în Registrul Comerțului J40/290/1991, C.U.I. 382482 în temeiul art. 112, 113, 117, 118 din Legea 31/1990 republicată și a

prevederilor art. 43 și 44 din Actul Constitutiv convoacă: Adunarea Generală Ordinară și Extraordinară a Acționarilor în data de 26.04.2016 ora 10,00, respectiv ora 11.00 la sediul social al societății, cu sediul în București, str. Drumul Bercenarului, nr.1, Sector 4, din București, pentru acționarii înregistrați la sfârșitul zilei de 19.04.2016 (data de referință) în registrul acționarilor, cu următoarea ordine de zi: Adunarea Generală Ordinară: 1. Aprobarea bilanțului contabil, a contului de profit și pierdere, a execuției bugetului de venituri și cheltuieli și repartizarea profitului și cheltuielii și certificarea bilanțului contabil și a contului de profit și pierderi al CELPI S.A. pentru exercițiul financiar al anului 2015. 2. Prezentarea și aprobarea raportului de audit financiar privind verificarea și certificarea bilanțului contabil și a contului de profit și pierderi al CELPI S.A. pentru exercițiul financiar al anului 2015. 3. Dezbateră și aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2016. 4. Scoaterea din funcțiune a unor mijloace fixe propuse la casare în anii 2015-2016. 5. Aprobarea grilei de salarii și a organigramei CELPI S.A pentru anul 2016. 6. Aprobarea Programului de Investiții pentru anul 2016. 7. Aprobarea remunerației membrilor Consiliului de Administrație pentru anul 2016. Adunarea Generală Extraordinară: Art. 1 Aprobarea menținerii calității de co garant pentru facilitățile de credit acordate prin contractul de credit 134/29.06.2007 cat și 135/29.06.2007 și actele adiționale subsecvente; Art. 2 Aprobarea menținerii garanțiilor deja constituite ce vor garanta atât contractul de credit 134/29.06.2007 cât și 135/29.06.2007, respectiv -ipototeca de prim rang asupra proprietate CELPI S.A. situat în Drumul Bercenarului, nr. 7, sector 4, București; -aprobarea menținerii garanției cash colateral în valoare de 1.5 MEUR ce va garanta plafonul acordat ROMELECTRO pentru

publicitate



Vineri, 25 martie, Jurnalul Național îți oferă în exclusivitate un Supliment de 8 pagini despre Japonia



Poți afla informații interesante despre tradițiile, mâncărurile, legăturile cu România, frumusețile naturale și atracțiile turistice ale acestei țări fascinante.

Gratuit!

Nu rata vineri, 25 martie, suplimentul despre Japonia!

